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10.15 1)
Ocwpovpe v ovvépmon h:[0,2] > R pe h(x)=f(x)—f(x+1)

H cvvapton h

etvar ouveyng oto duoua [0, 1], og TPAEelg cuvEXDY GLUVOPTNCEDY

£(0)=F(2)
, F0#(2)

n(0)=F(0)-f() = 1(2)-f)] h(O)h(1)=-[F(2)—FOT < o
n(D)=f (1) ~f(2)=-[f(2)-f (1)]
Apa oo to Bedpnpo Bolzano vadpyet tovddyiotov éva & € (0,1) TETOL0 OOTE

h(§)=0:>f(§)—f(§+l)=0:> f(é)zf(§+1)
1015  2)

®cwpodpe ™y cuvépmon h:[1,2] > R pe h(x)="F(x)-f(2x)

H cvvaptmon h
etvat cuveync oto domua [1, 2], og TPAEelg cuVEXDY GLUVUPTNCEDY

P01 11 | o)fr(o)-r(a 2o

h(2)=f(2)-f(4)=-[F(4)-1(2)]

Apa and to fedpnua Bolzano vrdpyet tovAdyotov éva & €(1,2) tétowo dote

h(8)=0=1(&)-1(28)=0=f(§) = (2¢)
10.15 3)

®cwpovpe v ovvapmon h:[a,p]—> R pe h(x)=f(x)—g(x)

H cvvaptnon h
elval ocvuveyng oto dtloTnua [a, B] , g d1popd GLVEYDOY GLVUPTNCEDY

f(o)=g(B)

(o) =F(o)-g(a) = (p)-e(a) _
h<ﬁ>=f<ﬁ>—g<ﬁ>“”=g‘“’ )-2(B)=—[2(B)-2(a)]
:>h —[g ] g(a)zg(ﬁ)o

Apa a6 10 Bemdpnuo Bolzano vedpyet tovddyiotov éva X, € ((x,B) TETOL0 DOTE
h(x,)=0=F(x,)=9(x,)=0=F(x,) =9(X,)

TOV GNUOIVEL OTL 01 YPAPIKEG TTapaoToels TV T kot g éxouv éva TovAdy1GTO KOO
onueto pe tetpmpévn X, €(a,p)




